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COMUNICATO STAMPA 
 

Su www.fiscooggi.it 
Finanziaria: le agevolazioni Iva per le “attività agricole connesse”. 
Entro il 16 marzo atto di adesione e pagamento dell’80 per cento 

per “rottamare” i vecchi ruoli. 
Il “Vademecum del risparmiatore” (25): i titoli di Stato. 

Bollo auto: cosa cambia per i residenti  
in Piemonte, Puglia, Toscana ed Emilia Romagna  

 
Sull’edizione in Rete di FiscoOggi.it, Fabio Carrirolo torna su Finanziaria e agricoltura, 
trattando del nuovo regime forfetario facoltativo per le agevolazioni Iva nelle “attività 
connesse”: l’imposta relativa alle operazioni imponibili è ridotta del 50 per cento a 
titolo di detrazione di quella afferente agli acquisti e alle importazioni. 
 
Sullo stesso numero del notiziario on- line, Gianfranco Antico si occupa invece di 
“rottamazione” dei vecchi ruoli: “Entro il 16 marzo atto di adesione e pagamento 
dell’80 per cento del dovuto”. Chi, prima del 25 giugno scorso, non aveva ancora 
eseguito versamenti utili per la definizione, salderà l’importo residuo al 16 marzo 2005. 
 
Venticinquesima puntata, sul notiziario Internet, della serie curata da Annunziato Cosso 
sul risparmio. Oggi prima parte di “L’investimento in titoli di Stato”. Vanno distinti in 
tre gruppi: Bot e Ctz (senza interessi periodici), Cct (con cedola variabile) e Btp (con 
cedola costante nel tempo). 
 
Sul periodico dell’Agenzia delle Entrate, ancora Luisa Scarpa sul bollo auto: “Cosa 
cambia per i residenti in Piemonte, Puglia, Toscana ed Emilia Romagna”.  
 
L’edizione odierna di www.fiscooggi.it, infine, dà notizia della convenzione firmata 
oggi dalle Entrate con la Regione Toscana per la gestione dell’Irap e dell’addizionale 
regionale all’Irpef, e pubblica le risposte fornite dall’Agenzia e dal dipartimento per le 
Politiche fiscali del ministero dell’Economia e delle Finanze ai quesiti oggetto di 
“Forum fiscale 2004” di ItaliaOggi e di “Telefisco” de Il Sole-24 Ore. 
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